
Вучић: Био сам нешто болешљив, тако да ћу се вероватно вакцинисати за викенд; Добили смо кинеску вакцину испод цене; Брнабић: По броју уговорених и до сада добијених вакцина једни смо од најбољих у Европи
уторак, 19 јануар 2021 09:19

Председник Србије Александар Вучић изјавио је на конференцији за медије, одржаној
након заједничке седнице државног врха и Оперативног тима за вакцинацију, да је
веома важно да сви грађани разумеју од коликог је значаја масовна имунизација, те да је
Србија од Кине добила вакцину "испод цене".

  

“Кад можете да вакцинишете пола милиона људи, тад можете да кренете са масовном
вакцинацијом. Чекало се да добијемо већу количину вакцина. Мене није срамота да
молим за Србију и добили смо кинеску испод цене, иако је реч о најскупљој”, поручио је
он, додајући да је важно да сви схвате значај имунизације.

  

“Оно што је за нас важно, кад креће масовна вакцинација, то је да сви грађани разумеју
од коликог је то значаја за земљу и да ми морамо да идемо у корак са најбољима на
свету. Иако је 10 земаља купило 95 одсто укупног броја произведених вакцина”, навео је
он.
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Говорећи о темпу вакцинације, Вучић је рекао да су процене различите.

  

“ Све што је преко 10 хиљада вакцинисаних на дневном нивоу је изванредно. То би
значило да буквално сваког дана по неколико живота спашавамо. Наравно да ће буде
проблема, негде ће људи да чекају, а негде ће нам бити празне сале”, рекао је он,
наводећи да није очекивао реакције из ЕУ на то што је Србија набавила кинеске
вакцине.

  

“ Не знам какву реакцију неко може да очекује. Ја нисам очекивао никакву реакцију и
њих није ни било. Шта ће да ми кажу? Да ми кажу што сам узео кинеску, иначе одличну
вакцину. Што сам је узео? Значи требало би да ми буде важније да ли ће неко да ме
похвали у Бриселу од живота грађана Србије. Један живот ми је пречи од свих похвала”,
казао је Вучић.

  

Он се и осврнуо на то што је Србија упутила Северној Македонији део вакцина.

  

“Ја мислим да је то пријатељски и братски потез према грађанима Северне Македоније и
да морамо да размишљамо о нашим комшијама, као што би и они нама помогли”, наводи
Вучић.

  

Коментаришући квалитет вакцина, председник Србије је истакао да је Синофарм једина
вакцина која нема старосна ограничења и да има најмање контраиндикација. Он је рекао
да није незадовољан темпом вакцинације, али да увек жели више.

  

“Ја ћу ући у историју, јер тешко да ће се понови да било када будемо прва земља у
Европи по расту. Најбољи смо, али ја сам такав, увек желим више, увек лествицу високо
постављам”, рекао је он.

  

Одговарајући на питање да ли га брину најаве о уједињењу Косова и Албаније, које је,
према речима новинара Тањуга, поменуо бивши премијер Косова Рамуш Харадинај,
Вучић је истакао да је у питању претња региону, те да ће Србија имати одговор на то.
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“Стварање Велике Албаније је претња и Србији и региону. Мој одговор је – ви свој посао,
а ми ћемо имати добар и адекватан одговор. Наравно, волео бих да сам чуо више
реакција из Вашингтона и Брисела и осталих ценара моћи у свету. Да је, не дај боже,
неко из Србије говорио о неким другим врстама уједињења на Балкану, скоро би нам
санкције увели, да не кажем бомбарадовали”, рекао је он.

  

Одговарајући на питања новинара, Вучић је рекао да не жели да коментарише изјаве
Флоријана Бибера јер не зна по чему је значајан и посебно важан.

  

Што се министарства за изборе тиче Вучић каже да очекује само да се формира
''министарство за ношење капа''.

  

Он је подсетио да је то министарство ппостојало и да га је основао Борис Тадић, а да је
Ђилас основао два, како би показао да је већи демократа.

  

Говорећи о вакцинама, Вучић је истакао да ће остати запамћено колико је вакцина
набављено, колико је километара ауто-пута урадађено, колико је болница саграђено...

  

-То су важне ствари и за Београд и за Србију - поручио је он.

  

А да ли ћу да носим капу, да ли сам се фарбао, нисам у стању да коментаришем на
озбиљан начин, рекао је председник Србије.

  

Додаје да је један од ретких који неће ићи код пластичних хирурга, а ''онима који само
говоре да нешто кажу'' поручује да не лупетају.

  

-Ја ћу се вакцинисати за три до четири дана - рекао је он.
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    Председник Србије Александар Вучић, изјавио је јутрос, након заједничке
седнице државног врха и Оперативног тима за вакцинацију, да ће Србија склопити
трилатерални уговор са Пољском и компанијом Астразенеца за око 800 хиљада
доза вакцина и да ће наша земља на тај начин, преко Варшаве, добити и четврту
вакцину”, навео је Вучић.   

Он је рекао да је данас један од најважнијих састанака везаних за будућност Србије и
њен живот, те да су на реду одлуке на основу којих ће се поступати у наредном периоду.

  

  

“Вакцинација је од пресудног значаја за Србију. Без вакцинације никада нећемо
победити корону. Нећемо то успети ни у здравственом смислу, а земљу ћемо у
економском смислу отерати до ивице провалије”, навео је Вучић.

  

“Што се вакцина тиче, Република Србија је била међу оним земљама која је учествовала
на донаторској конференцији при Европској унији и донирала два милиона за вакцине.
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Истовремено, први смо из овог региона уплатили новац за “Ковакс систем”, али још
нисмо из тог програма добили ниједну вакцину. Међутим, верујем да ће ЕУ разумети
потребе и нас и да ћемо убудуће добијати вакцине. Желим да обавестим грађане да
ћемо данас или сутра добити и 250 хиљада доза ‘Спутњик В’ вакцине”, поручио је
председник Србије.

  

Вероватно ћу се вакцинисати за викенд, кинеском вакцином

  

Председник Александар Вучић рекао је данас да ће се он вероватно вакцинисати за
викенд, кинеском вакцином.

  

Он је, на састанку о имунизацији, пренео да је био болестан, па ће морати још мало да
сачека како би добио вакцину. "Био сам нешто болешљив, па ми је Лончар забранио до
викенда, тако да ћу вероватно за викенд да примим кинеску вакцину", рекао је Вучић.

  

Вучић тражи што бржу вакцинацију

  

Предесник је захвалио је свим људима из здравственог система, пензионерима који су
били најизложенији удару болести, али и младим људима којима је живот био много
тежи.

  

Вучић је најавио да стиже још 250.000 доза руске вакцине "спутњик в".
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  Брнабић апелује на грађане да се пријаве за вакцинацију  Премијерка је рекла  да је Србија до овог тренутка нававила више од милион вакцина, ада има потписан уговор и да је платила, што авансно што прву рату за још више од шестмилиона доза.  Апеловала је на грађане Србије да се пријаве путем е-Управе или телефонски, јер је тонајбржи начин да се људи вакцинишу.  Подсећа да од данас креће масовна вакцинација и да је систем проверен у претходнихнеколико дана и да он функционише.  "Ми ово заиста радимо на систематичан начин, и посебно сам задовољна тиме што овајсистем нама даје основу да даље градимо систем е-здравства", додала је премијерка.  Биће бити потписан уговор са Пољском и "Астразенеком" о 800.000 доза вакцинекоју производи та компанија.  Председник је рекао да данас почиње масовно вакцинисање кинеском "синофарм"вакцином.  Истакао је да је важно да се сви у просвети, МУП-у и војсци што пре вакцинишу.  "Сваки дан када дамо вакцину, заштитили смо нечији живот", рекао је Вучић.  Председник Србије Александар Вучић рекао је да данас у Србији почиње масовновакцинисање кинеском Синофарм вакцином и замолио надлежне установе да вакцинене стоје у фрижидерима, већ да их дају на вакцинисање.  Вучић је, на седници државног врха и Оперативног тима за вакцинацију, подсетио да јеСрбија била међу оним земљама, којих није био велики број, које су учествовале при ЕУна донаторској конференцији за израду вакцина.
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  Србија је донирала два милиона евра за вакцине. Чини ми се да смо не малим деломучествовали у подршци прављењу лека за излазак из кризе. Први смо из регионауплатили новац за Ковакс програм, специјализован програм у оквиру ЕУ, преко којег битребало од Уније да добијемо значајне количине вакцина, које још нисмо добили, казаоје.  Вучић је изразио уверење да ће на састанку у четвртак у Бриселу разумети потребу инас на Западном Балкану, као и да ћемо убрзо моћи да рачунамо и на те вакцине.  Рекао је да би данас или сутра требало да добијемо 250. 000 Спутњик В вакцине, одкојих су 200. 000 прве дозе, а 50. 000 друге дозе, јер је једино код руске вакцинеразличита прва и друга доза.  Такође најавио је да ће Србија потписати трилатерални уговор са Пољском и АстраЗенеком за око 800.000 вакцина, да преко Варшаве добијемо и те вакцине.  Тиме би Србија имала четврту вакцину, којој се нада да ћемо ускоро добити. АЛИМС ћеимати још посла, мораћете још документације и материјала да читате, указао је он.  Вучић је казао да је кинеска вакцина показала најмање контраиндикација, што су мупотврдили и стручњаци.  Позвао је министарства, пре свега просвете, одбране, унутрашњих послова, здрављада се вакцинишу запослени.  Указао је да су полицајци ти који раде на улицама, који су у контакту са људима, као ивојници.  Према његовим речима, важна је вакцинација просветних радника, како би билизаштићени, јер деца немају симптоме, али наставници могу бити угрожени.  Замолио бих институт Торлак да када добијемо вакцине оне не стоје у фрижидеру, да неморамо да питамо зашто руска вакцина није подељена, а онда добијемо одговор дајесте, али захваљујући систему видећемо да је подељено 388 вакцина. Немојте дабрините да ли ћемо остати без вакцине, то је наш посао, објаснио је .  Сваки дан када дамо вакцину заштитили смо нечији живот, не само тог који је добио, већу ланцу трансмисије болести смо успели да избацимо једну карику, нагалсио је Вучић.  Такође је рекао да и запослени у јавним предузећима терба да се вакцинишу, пре свегапоштари који доносе пензије старијима.Указао је да и у геронтолошким центрима требазавршити вакцинацију.  С тим у вези је навео значај вакцине, рекавши да је у Шапцу у једном дому за старе од118 корисника 79 заражено после Нове године, а да захваљујући вакцини немамо умрлејер су створили антинела.  Представљен модеран систем за праћење вакцинисања  Председник Србије Александар Вучић и премијерка Ана Брнабић представили су данаснајмодернији Систем за пријаву, заказивање и праћење вакцина и имунизацијестановништва Србије, који у сваком тренутку прати цео процес од набавке вакцина довакцинације.

  Вучић је истакао на седници државног врха и Оперативног тима за вакцинацију, уПалати Србија, да је реч о најмодернијем информационом систему и да се путем њега засваког ко се вакцинише зна коју вакцину је примио, када и где је вакцинисан.  Каже да се више неће дешавати ситуација као са вакцином за сезонски грипом да се незна ни колико има вакцина по фриждерима и да буде мали број вакцинисаних јер нијевођена кампања за вакцинацију.  Председник се нашалио рекавши да су момци који су правили систем у презентацијуубацили једну шалу - одломак из Отписаних када Мрки говори Тихом и Прлету да ововише није 1941. година и да се сада све ради кроз математичке прорачуне.  Вучић је рекао да један тим, од једног лекара и два медицинска радника могу да дају 75вакцина за пет сати и да ће бити потребно доста медицинског особља.  Апеловао је да се што пре обави вакцинација како би и привреда могла да ради брже ида би могли да наставимо да подижемо земљу.  Вучић је истакао да ће нови систем е-вакцина још један доказ да наше здравствонапредује, али и још један од начина, после изградње ковид болница у Батајници иКрушевцу, да наша држава иде у корак са најразвијенијим земљама.  Тај систем, истиче Вучић, у рангу је електронских система какве имају најразвијенијеземље света.  Брнабић је рекла да данас крећемо у масовну вакцинацију и да се отвара први великипункт за то на Сајму.  "Крећемо са МУП-ом, војском, осталим безбедном службама. Примили смо и додатнеколичине Фајзерове вакцине јуче и настављамо имунизацију за геронтолошкимцентрима.  Данас креће масовна вакцинација и зато је било важно да имамо овај систем, који јепроверен и ради, навела је Брнабић.  До сад набавили 1.054.950 вакцина ,уговорено 6.182.200  У Србију је до сада стигло укупно 1.054 950 вакцина, а уговорено је, делом и плаћено,6.182.200 вакцина, изјавила је премијерка Ана Брнабић  и истакла да смо по томе једниод најбољих у Европи.  Каже да је за све у Европи сада највећи изазов како да се те вакцине садаадминистрирају и што пре обави вакцинација.  "Ми ово заиста радимо на систематичан начин", нагласила је Брнабић.  Истиче да до сада нисмо имали систем који то може да прати на прави начин, док садасистем може да прати вакцину од доласка у нашу земљу, када слети авион на аеродромдо тренутка доласка у магацин, изласка из магацина, пријема у здравствену установу,процес вакцинације, као и оно што се дешава после.  Брнабић је додала да се прате и оне вакцине које не могу да се употребе ако суоштећене или нису адекватно чуване.  Каже да раније када се добијала вакцина за грип да су грађани добијали само једанпапирић и да то није било лако пратити.  Премијерка додаје да, иначе, вакцине стижу у два централна магацина у Србији, један јена Торлаку и други магацин РФЗО Фармалогист.  Додала је да је пуштен у рад систем за пријаву грађана и позвала све грађане да сепријаве путем е Управе и телефонски пошто је отворен контакт центар.  Брнабић каже да сви добију поруку о термину вакцинације.  Како је рекла, тај систем даје основу за развој е Здравства, што је један од приоритетаове владе - дигитализација здравственог система како би грађани имали што бољууслугу.   (Агенције)  
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